Технологическая карта открытого урока
Класс: 7
Тема  урока  Умножение одночленов. 

Формы организации познавательной деятельности:  Фронтальная,  в парах  и индивидуальная.

Тип урока: урок открытия нового знания.
 Технология: технология  деятельностного метода Петерсон Л.Г. 
УМК: Макарычев Ю. Н., Миндюк Н.Г., Нешков К.И., Суворова С.Б. Алгебра, учебник для 7 класса общеобразовательных учреждений/ под ред. Теляковского С.А.,  Москва, « Просвещение», 2009.

Деятельностная цель: сформировать умение выполнять умножение одночленов и возведение одночленов в степень
Образовательная цель: выполнение алгоритма умножения одночленов

Цель урока: создание условий для освоения обучающимися материала по теме "Умножение одночленов". 
Задачи урока: 
Образовательные:    - обеспечить знание учащимися понятий : одночлен, коэффициент и степень одночлена;

-  отработать умения систематизировать, обобщать знания о степени с натуральным показателем; Закрепить и усовершенствовать навыки простейших преобразований выражений, содержащих степени с натуральным показателем;
- повторить правила, вытекающие из основных свойств  степеней;

- формировать умение умножать одночлен на одночлен, используя правило умножения степеней с одинаковыми основаниями; систематизация знаний и умений учащихся по данной теме. 
 - закрепить навык  применения данных правил при решении конкретных задач;

Развивающие:
- обеспечить достижение указанной цели урока и создать на уроке условия для развития мыслительных способностей;
  - способствовать формированию умений применять приемы обобщения, сравнения, выделения главного;
    Способствовать развитию умения применять свойства степени к умножению одночленов;

- развивать интерес к предмету, развития математического кругозора;

- развивать слуховую память, сообразительность, внимание;

- развивать умение самостоятельно выбирать способ решения.

Воспитательные:
    воспитывать критическое отношение к своим знаниям, учить сравнивать, делать выводы;

- приучать учащихся пояснять свои решения, культуре записи;

- воспитывать чувство ответственности за качество и результат  выполняемой  работы.
Оборудование и средства обучения: мультимедийная доска, презентация Power Point, раздаточный материал: карточки для самостоятельной работы, карточки для самопроверки, жетоны.

Развитие УУД:

Познавательные:  развивать умение выделять и формулировать познавательную цель; развивать умение структурировать знания;  развивать умение умножать одночлены.

Личностные: развивать познавательный интерес к предмету; развивать память, внимание, наблюдательность, логическое мышление, эмоциональную и мотивационную сферу личности
Регулятивные: развивать умение оценивать результаты своей деятельности;
Коммуникативные: развивать инициативное сотрудничество в поиске и сборе информации с учителем и со сверстниками; воспитывать уважительное отношение к мнению другого.
	Основные этапы урока
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	Деятельность ученика
	Методы обучения
	Прогнозируемый результат
	Планируемое время

	1.    Организационный этап:

организация работы на уроке, психологическая подготовка к уроку, настрой на позитивное общение
	 Фронтальная работа
	Обеспечивает создание рабочей обстановки
	Активизация внимания
	Словесные
	Психологическая и организационная готовность
	1 мин.

	2. Актуализация опорных знаний
	Фронтальная работа

Игровое задание

Повторить  основные правила умножения и деления степеней; возведения  степени в степень; понятия одночлен и его степень
	Организует работу по актуализации опорных знаний 
	Повторение теоретического материала

	Прием «Корзина идей, понятий, имен» фронтальный опрос, индивидуальная работа
	Быстрая проверка опорных знаний
	10 мин

	3.Определение совместной цели деятельности 

Выявление причины и места затруднения


	Фронтальная работа

Обеспечить деятельность по определению целей урока
	Выявляет основные трудности, возникшие при выполнении работы


	Отвечают на вопросы, формулируют цель урока
	Словесные


	Определение «слабых мест» при повторении пройденного материала
	3 мин

	4. Построение проекта выхода из затруднения
	Фронтальная работа
	Определение цели урока, темы урока.

Шагов для достижения поставленной цели
	Самостоятельно ставят цель урока 

Тема урока: Умножение одночленов
Шаги: 1. Вывести правило умножения
2.  Научиться применять правило при решении примеров 
	Словесные
	Самостоятельно ставят цель урока 


	2 мин

	5.Реализация построенного проекта 

Построение проекта выхода из затруднения
ФИЗМИНУТКА
	Индивидуальная  работа

Фронтальная работа


	Предлагает подумать, как   выполнить умножение одночленов

Предлагает выполнить зарядку для глаз
	 Выдвигают гипотезы, выводят правило, составляют алгоритм умножения одночленов

(фиксация на доске)


	Определен эталон 

Применяют новый способ действий для решения задачи, вызвавшей затруднение.

Выполняют зарядку для глаз
	
	5 минут


	6.Применение полученных знаний:

а) коррекция знаний;

б) проверка знаний


	Провести корректировку усвоения изученного материала


	Оказание индивидуальной помощи слабоуспевающим обучающимся 
	Выполняют задания:

1.а) индивидуально (у доски, ОК);

б) в парах постоянного состава 

2. индивидуально (самостоятельная работа)
	
	Выполнят верно
	5  мин

	7.Первичное закрепление материала

	Индивидуальная самостоятельная  работа
	Предлагает выполнить самостоятельную работу по карточкам

 Предлагает выполнить проверку и оценить себя по критериям представленным на слайде

  Все ли было понятно при выполнении самостоятельной работы?  
	Выполняют самостоятельную работу

Отвечают на вопросы учителя
	Выявлены проблемные места в работе над темой. 

Произошла фиксация затруднений.
	
	6  минут

	8.Контроль  и самопроверка знаний
	Выявить качество усвоения материала
	Предлагает проверить задания
	Проверяют задания
	Взаимоконтроль
	Выполнили верно
	5  мин

	9.Домашнее задание 
	Индивидуальная
	Предлагает записать домашнее задание:

На оценку «3»  

На оценку «4»  Для того чтобы за домашнюю работу получить «5» выполнить творческое задание:– Найти дополнительную 

информацию о том, кто такой Ломоносов?


	Записывают домашнее задание
	Обозначена дальнейшая  деятельность обучающихся,  по закреплению умения складывать смешанные числа
	
	1 минута

	10. Итоги урока

Рефлексия 


	Индивидуальная работа

Фронтальная работа
	Подведение итогов урока.

- Какую цель вы ставили в начале урока? Какой результат вы получили? 

Выставление оценки:

1 – понял  

2 – понял, но мне тяжело

3 – не понял и не могу 

Учитель выставляет оценки.

Сообщает о планах на следующий урок.
	Самооценка

Оценка деятельности на уроке и внутреннего состояния на уроке

(выбрать своего «Смайлика»)
	Подведены итоги урока.

Выставлены оценки.
	
	2 минута


